
Protokół Nr XXX/2026
z posiedzenia XXX sesji Rady Miejskiej w Gostyninie IX Kadencji

z dnia 29 Kwietnia 2026 roku.

 
Stan – 15

Obecni – 14

Lista obecności w załączeniu. Obrady rozpoczęto o godzinie 10:00, a zakończono               
o godzinie 11:30.

Do punktu 1

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Witam  wszystkich  serdecznie.
Stwierdzam według  listy  obecności,  że  obrady  będą  prawomocne,  Rada  jest  zdolna  do
podejmowania uchwał.  Otwieram XXX sesję Rady Miejskiej IX Kadencji.  Witam Panią
Burmistrz Agnieszkę Korajczyk - Szyperską, witam Panią Wiceburmistrz Annę Wilińską,
witam Panią  Skarbnik  Margote  Zimerman,  witam Pana  Adwokata  Tomasza  Stefaniaka,
witam obecnych gości - Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Panią Renatę
Zagórską,  witam niezawodne  panie  z  Biura  Rady  Miejskiej  witam media  i  wszystkich
towarzyszących  nam  za  pośrednictwem  transmisji  internetowej.  Proszę  Państwa
przechodzimy do punktu drugiego naszego porządku obrad. 

Do punktu 2 

Uchwalenie  zmian w porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Proszę Państwa otrzymaliście drogą
mailową w terminie statutowym 22 kwietnia porządek dzisiejszej sesji, nie ma na chwilę
obecną żadnej potrzeby wprowadzenia zmian, chyba, że Państwo macie inny wniosek, a
jeśli  nie,  to  proponuję  od  razu  przegłosować  porządek  obrad  w  kształcie,  który  został
Państwu wysłany.  

 Za przyjęciem porządku obrad głosowano następująco:

Za - 13: Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus
Iwona, Nowogórski Kamil, Pieniążek Urszula, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław. 



Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Porządek obrad został przyjęty. 

Porządek sesji:

1. Otwarcie obrad.
2. Uchwalenie zmian w porządku obrad.
3. Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.
4. Funkcjonowanie  pomocy społecznej  na  terenie  Gminy Miasta  Gostynina.  Informacja

o realizacji zadań statutowych w roku 2025 przez: 
 Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Gostyninie; 
  Klub Seniora „Parostatek”.

5. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  oceny  zasobów  pomocy  społecznej  w  Gminie  Miasta
Gostynina.

6. Informacja Burmistrza Miasta o realizacji zadań związanych z kształtowaniem lokalnego
rynku pracy w roku 2025.

7. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  określenia  zasad  udzielania  dotacji  celowej  z  budżetu
Gminy Miasta Gostynina na dofinansowanie podłączeń budynków, lokalizowanych na
terenie Miasta Gostynina, do zbiorowego systemu kanalizacyjnego.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Miasta Gostynina na
2026 rok oraz określenia sezonu kąpielowego.

9. Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę w sprawie Budżetu Miasta Gostynina na rok
2026.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-
2040.

11. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej budowy galerii handlowej na
terenie osiedla przy ul. Nowej.

12. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wniosku  Stowarzyszenia  Młoda  Lewica  dotyczącego
zmiany nazwy Ronda Żołnierzy Niezłomnych. 

13. Przyjęcie protokołu z XXVIII, XXIX sesji Rady Miejskiej w Gostyninie. 
14. Sprawy różne.
15. Zamknięcie obrad. 

Do punktu 3

Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.
 

(przybył Radny Łukasz Flejszer…) 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska -   Przedstawiła sprawozdanie
z działalności Burmistrza Miasta Gostynina za okres od dnia 23 marca 2026 r. do dnia
19  kwietnia  2026  r.  -  treść  sprawozdania  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej.



Radny  Łukasz  Flejszer  -  Pani  Burmistrz,  bardzo  słuszna  inicjatywa  skwerku  przed
oficyną. Mamy 29 kwietnia, do 16 kwietnia miało być wykonanie - czy umowa zawarta z
firmą wnosi jakieś roszczenia odnośnie przeciągnięcia dwa tygodnie tej inicjatywy? Czy
będą jakieś kary naliczane, czy jest to zawarte gdzieś  w umowie odnośnie opóźnienia?

Burmistrz  Miasta  Agnieszka Korajczyk -  Szyperska - W czasie  sesji  sprawdzimy tą
umowę, później Panu Radnemu odpowiemy. 

Radny Stanisław Wróblewski - Pani Burmistrz, pojawiła się informacja w sprawozdaniu,
która  jest  w  kręgu  zainteresowania  Komisji  Bezpieczeństwa  i  Porządku  Publicznego,
szczególnie Pan Patryk Radzikowski usilnie dopytuje się - chodzi tu o hasło: opracowanie
dokumentacji  projektowo  -  kosztorysowej  budowy  sieci  wodociągowej  od  Kolonia  do
budynków przy ulicy Zalesie - chciałbym się dowiedzieć, kto opracowuje tą dokumentację i
jaki jest termin ukończenia tej dokumentacji?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska -  Już mówiliśmy kilkakrotnie, nie
wiem,  czy  Panu  Radnemu,  generalnie  Państwu  odpowiem  -  temat  był  poruszany
kilkakrotnie  w  czasie  poprzednich  sesji  i  jeszcze  wcześniej.  Projekt  tego  opracowuje
Miejskie  Przedsiębiorstwo Komunalne,  termin  też  tak  jak  rozmawialiśmy,  to  jest  chyba
październik  tego  roku,  natomiast  wszelkie  działania,  jeżeli  będziemy  podejmowali,  to
będziemy  podejmowali  w  roku  następnym.  Wystąpiliśmy  również  do  Urzędu
Marszałkowskiego z wnioskiem o wsparcie tej inicjatywy w następnym roku, być może uda
nam się pozyskać dofinansowanie.

Radny Łukasz Flejszer -  Szanowna Pani Burmistrz, kończy się kwiecień, mam zapytanie
odnośnie audytu - Czy coś wiemy, czy są jakieś zalecenia, czy jeszcze trwa ten audyt, jakiś
termin zakończenia audytu i zalecenia. 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Audyt się zakończył, dzisiaj mamy
spotkanie z audytorem. 

Do punktu 4 

Funkcjonowanie  pomocy  społecznej  na  terenie  Gminy  Miasta  Gostynina.  Informacja
o realizacji zadań statutowych w roku 2025 przez: 

 Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Gostyninie; 

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renaty Zagórskiej -  Przedstawiła
sprawozdanie z funkcjonowania pomocy społecznej na terenie Gminy Miasta Gostynina -
treść informacji stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

 Klub Seniora „Parostatek”.



Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata  Zagórska -  Przedstawiła
informację o funkcjonowaniu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej -  treść informacji
stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Radny Łukasz Flejszer - Czy monitorujecie jako instytucja sytuację - osoby potrzebujące
otrzymały  przypuśćmy zasiłek  stały,  specjalny,  czy  okresowy,  czy  jesteście  w stanie  to
skontrolować na co wydają pieniądze, bo wiem, że są różne sytuacje?

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska - Więc odpowiem
i uspokoję Państwa w momencie, kiedy są marnotrawione środki MOPS zamienia to na
formę natury, więc nie ma takich przypadków, że niweczone są te środki, które otrzymują.

Radny Łukasz Flejszer - Jak to sprawdzacie?

Kierownik  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  Renata  Zagórska  -  Mamy
pracowników socjalnych w rejonie, sprawdzają na bieżąco. Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Gostyninie od dawna  taką praktykę stosował, nie tylko w formie  zasiłku tzw. stałego, ale
również 500+, kiedy u nas było, więc w rodzinach w których dochodziło do marnotrawienia
środków zamienialiśmy tą formę w naturę.

Radny Łukasz Flejszer - Ile osób korzysta z obiadów z jadłodajni?

Kierownik  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  Renata  Zagórska  -  175  osób
korzysta. 

Do punktu 5

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  oceny  zasobów  pomocy  społecznej  w  Gminie  Miasta
Gostynina.

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska - Ocena zasobów
pomocy  społecznej  to  jest  nic  innego  jak  te  wszystkie  dane,  które  są  do  specjalnego
generatora wtłoczone i wychodzi nam dokument, który pokazuje co zrobiliśmy i w jakich
zakresach  musimy  planować  środki  finansowe  na  kolejne  lata,  bo  tak  naprawdę  ocena
zasobów pomocy społecznej to jest nic innego jak dawna, bardzo dawna, tak jakby finanse
przeznaczone na pomoc społeczną, więc pozwolę sobie tylko przedstawić Państwu wnioski,
jakie  z  tego wpływają  i  one  tak naprawdę mocno pokrywają  się  z  latami poprzednimi,
ponieważ u nas ta charakterystyka potrzeb się nie zmienia, mamy społeczeństwo starzejące
się, mamy problem z rodzinami, które przeżywają trudności opiekuńczo - wychowawcze, w
związku z powyższym pozwolę sobie przeczytać krótko, to, co z tej oceny nam wyszło.     

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska - odczytała wnioski 
końcowe, które stanowi załącznik do oceny zasobów pomocy społecznej
i jednocześnie są załącznikiem do protokołu w wersji papierowej.

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska - Jeszcze kończąc
pozwolę sobie Państwu taką rzecz tutaj zasygnalizować, że tak naprawdę ustawa o pomocy
społecznej  określa  nam,  iż  my  nie  zastępujemy,  że  tak  powiem,  utrzymania  rodzin  na



poziomie jak rodzina oczekuje, tylko i wyłącznie rodzinę wspieramy, więc tą podstawową
funkcję wypełnia ośrodek myślę w sposób należyty. 

Opinia komisji:
Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowia i Pomocy Społecznej - opinia pozytywna.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Odczytał projekt uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 14: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała Nr 207/XXX/2026 została podjęta i  stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 6

Informacja Burmistrza Miasta o realizacji zadań związanych z kształtowaniem lokalnego
rynku pracy w roku 2025.

Zastępca  Burmistrza  Anna  Wilińska  - Przedstawiła  informację  o  realizacji  zadań
związanych z kształtowaniem lokalnego rynku pracy w roku 2025 - treść informacji stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Zastępca Burmistrza Anna Wilińska - Liczba osób odrabiających kary - 265. Jest to dla
nas duża pomoc jeżeli chodzi o wykonywanie prac głównie porządkowych na terenie miasta
i liczba tych osób właściwie cały czas pozostaje na podobnym poziomie. Natomiast jeżeli
chodzi o pozostałe formy współpracy z Powiatowym Urzędem Pracy, o ile w zeszłym roku
ta  sytuacja  była  na  podobnym poziomie,  tak  w  tym roku  mamy znacznie  ograniczone
możliwości,  jeżeli  chodzi  o  zatrudnianie  osób  zarówno  w  ramach  prac  społecznie
użytecznych, czyli tej formy takiej, z której w bardzo dużej ilości korzystaliśmy w latach
poprzednich,  w  tym  roku  są  to  tylko  trzy  osoby  skierowane.  Jeżeli  chodzi  o  roboty
publiczne, nie wiem czy w ogóle jakiekolwiek osoby będą kierowane, więc sytuacja w tym
roku wygląda zupełnie inaczej i tutaj można powiedzieć dramatycznie,  jesteśmy właściwie
skazani na wykorzystywanie środków budżetowych.



Radny Łukasz Flejszer - W związku z tym, że nie ma pracowników interwencyjnych, jest
deficyt, to, czy nie ma możliwości zakupienia maszyny, może byśmy się przychylili, żeby
taką maszynę kupić, która był chodniki, czy jezdnie sprzątała?

Zastępca Burmistrza Anna Wilińska -  To znaczy w ramach prac interwencyjnych to my
nie zatrudnialiśmy osób, raczej w ramach robót publicznych. Była uruchomiona maszyna do
sprzątania,  ale  ona  też  w 100% nie  spełniła  swoich możliwości  i  zdaje  się  jesteśmy w
trakcie poszukiwania sprzętów, które w przyszłości będą służyć. 

Radny Łukasz Flejszer - Ja tutaj bardziej zmierzam do tego, że jest, przypuśćmy, na jednej
ulicy 5 Pań, te Panie nisko się schylają i wiemy, że łopatką jakąś tam ten piasek wybierają,
żeby  tak  z  poszanowanie  też  dla  osoby  taka  maszyna  między  chodnikiem,  a  jezdnią,
rynsztoki, to żeby może taką maszyną.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Maszyna wszystkiego nie zrobi
pracę też musimy dawać ludziom, maszyna również nie skosi wszystkich traw, które są więc
tutaj też muszą być zatrudniani ludzie natomiast tak jak pani burmistrz powiedziała, wydział
poszukuje  samochodu,  piaskarko-zamiatarki,  generalnie  pochylamy  się  nad  tym,  około
miliona złotych pewnie koszt takiego sprzętu. 

Radny  Łukasz  Flejszer  - Ostatnio  rozmawialiśmy  o  jakimś  samochodzie,  który  miał
urządzenie, które nie było używane przez lata i to jest to? 

Zastępca Burmistrza Anna Wilińska -  Tak, ale ono nie spełnia, jeżeli jest rynsztok, to jest
duże wgłębienie i te szczotki nie wybierają właśnie w rynsztokach, bo w tej chwili ulice jak
są wylewane, to raczej są do krawężnika, więc tutaj jest w miarę prosto natomiast większość
ulicy mamy takich, których nie ma możliwości dla obsługi tego urządzenia. 

Burmistrz  Miasta Agnieszka Korajczyk -  Szyperska - Nawet  wiemy,  że  Mazowiecki
Zarząd Dróg Wojewódzkich  używał sprzętu, natomiast piach, sól musieli zbierać ludzie,
więc to, czy będzie maszyna, czy jej nie będzie, to i tak muszą być ludzie do pomocy przy
tym. Natomiast warto powiedzieć, że udało nam się bezpłatnie pozyskać z Mazowieckiego
Zarządu Dróg Wojewódzkich sprzęt, ciągnik z pługiem i samochód dostawczy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Także nic nie dzieje się z automatu.
Proszę Państwa, czy ktoś z Państwa radnych ma jeszcze życzenie zabrać głos w temacie? 

Do punktu 7

Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy
Miasta  Gostynina  na  dofinansowanie  podłączeń  budynków,  lokalizowanych  na  terenie
Miasta Gostynina, do zbiorowego systemu kanalizacyjnego.

Naczelnik Wydziału Komunalnego Izabela Chmiel vel Chmielecka - Szanowni Państwo,
projekt  przedmiotowej  uchwały  jest  odpowiedzią  na  problemy  zgłaszane  nam  przez
mieszkańców  miasta  Gostynina.  Mianowicie,  tak  jak  pani  burmistrz  wspomniała  w



sprawozdaniu, kontrolujemy właścicieli nieruchomości w zakresie opróżniania zbiorników
bezodpływowych, z nieczystości ciekłych, przydomowe oczyszczalnie ścieków. W trakcie
tych kontroli weryfikujemy również możliwości przyłączania nieruchomości do kanalizacji
sanitarnej.  W przypadku,  kiedy taka możliwość istnieje,  na właścicielu ciąży obowiązek
podłączenia się do tej kanalizacji i tu właśnie właściciele nieruchomości zgłaszają nam jako
główny problem kwestie finansowe, że jest to kosztowne, nie stać ich. W związku z tym
taka propozycja, wychodzimy tutaj z tą inicjatywą, żeby wesprzeć mieszkańców chociaż
w części na wykonanie takiego przyłączenia. Zgodnie z tą uchwałą dofinansowanie tylko
dla  osób  fizycznych,  tam  gdzie  nie  jest  prowadzona  działalność  ani  gospodarcza,  ani
rolnicza, do 50%, kwota nie większa niż 10 tysięcy złotych. 

Opinia komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - opinia pozytywna.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Odczytał projekt uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 14: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała Nr 208/XXX/2026 została podjęta i  stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 8 

Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Miasta Gostynina na 2026
rok oraz określenia sezonu kąpielowego.

Naczelnik Wydziału Komunalnego Izabela Chmiel vel Chmielecka - Szanowni Państwo,
corocznie w drodze uchwały Rady Miejskiej jesteśmy zobowiązani do określenia wykazu
kąpielisk,  jeżeli  takowe  na  terenie  gminy  są  planowane  w  danym  roku,  jak  również
określenia sezonu kąpielowego. W roku bieżącym również organizacja takiego kąpieliska na
terenie miasta została przewidziana, stąd przedmiotowa uchwała. Kąpielisko Bratoszewo
przy ulicy Dybanka w Gostyninie,  organizatorem Miejski Ośrodek Sportu i  Rekreacji w
Gostyninie i tutaj organizator stosowny wniosek w terminie ustawowym, czyli do końca
ubiegłego  roku  złożył  o  umieszczeniu  właśnie  kąpieliska  w  takim  wykazie.  W  roku



bieżącym sezon kąpielowy został  przewidziany na okres od 29 czerwca do 31 sierpnia.
Dodatkowo powiem, że projekt przedmiotowej uchwały przeszedł całą procedurę zgodnie z
wymogami prawnymi, był konsultowany społecznie, był podany do publicznej wiadomości.
Ponadto projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Wód Polskich, Głównego Inspektora
Ochrony  Środowiska  oraz  Państwowego  Powiatowego  Inspektora  Sanitarnego  w
Gostyninie. 

Opinia komisji:
Komisja Edukacji, Kultury Sportu i Turystyki - opinia pozytywna.
Komisja Spraw Obywatelskich Zdrowia i Pomocy Społecznej - opinia pozytywna.

Radny  Łukasz  Flejszer  -  Czy  Pani  Naczelnik,  ma  taką  wiedzę,  kto  będzie  nad
bezpieczeństwem mieszkańców czuwał nad jeziorem Bratoszewo? Czy to firma zewnętrzna,
czy  dajemy  szansę,  że  tak  powiem,  pozyskania  środków zarobienia  dodatkowej  kwoty
naszym ratownikom z basenu? 

Naczelnik Wydziału Komunalnego Izabela Chmiel vel Chmielecka - Tego nie wiem. Pan
dyrektor był na komisji, więc być może informacji udzielał, nie chcę tutaj wprowadzać w
błąd. 

Radna Iwona Markus - Będą firmy i zewnętrzne i nasi.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - To nie pytanie do pani Naczelnik,
tylko do dyktatora MOSiR.

Naczelnik Wydziału Komunalnego Izabela Chmiel vel Chmielecka - Tak, ale mówię, był
Pan Dyrektor na komisji i na pewno szczegółowo o tym opowiadał.

Radna Iwona Markus - Pomoc firmy zewnętrznej plus nasi ratownicy.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Odczytał projekt uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 14: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 



Uchwała Nr 209/XXX/2026 została podjęta i  stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 9 

Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę w sprawie Budżetu Miasta Gostynina na rok 2026.

(obrady opuścił Radny Bartosz Walczak…)

Skarbnik  Miasta  Margota  Zimerman  -  Przedstawiła  projekt  uchwały  wraz
z uzasadnieniem - treść uchwały i uzasadnienia stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej.

Radny  Stanisław  Wróblewski  -  Proszę  Państwa,  na  spotkaniu  w  poniedziałek  z
Komendantami Straży Pożarnej usłyszeliśmy, że Powiat Gostyniński nie odbiega od normy,
jeśli  chodzi  o  obiekty  ochronne  dla  ludzi  w  trakcie  różnej  przewidywanej  zawieruchy
wojennej. Nie ma po prostu schronów, nie ma obiektów ochronnych, 1% w skali kraju to
jest nędza. Jak stwierdzono, Powiat Gostyniński nie odbiega od tej normy, czyli jest też
cienko i tutaj w tej zmianie budżetowej pojawia się kwota 120.000,00 zł -  80.000,00 zł
dotacja,  40.000,00  zł  środki  własne  na  jakieś  budowle,  jakieś  budynki,  jakieś
zabezpieczenia i to mają być jakieś dwa miejsca. Czy coś więcej na ten temat, gdzie to ma
być zlokalizowane i kiedy można oczekiwać? Czy ten parasol ochronny pojawi się? 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Złożyliśmy wniosek do Wojewody
Mazowieckiego  na  realizację  zadania  pod  nazwą  „budowa  budowli
ochronnych,zapewniających  przetrwanie  w  przypadku  wystąpień skażeń  i  uderzeń  z
powietrza”  -  Ma  być  to  opracowany  program  funkcjonalno-użytkowy  dla  dwóch
podziemnych miejsc  ukrycia  z  budynkami  magazynowymi.  Będzie  to  zlokalizowane  na
ulicy Bierzewickiej  vis  a  vis  wyjazdu na Starą Betoniarnię,  tam teraz mamy sól,  piach,
nasza działka generalnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Czy wzorem poprzednich sesji życzą
sobie Państwo, żeby nie prezentować  uchwały?

Radni nie wyrazili potrzeby odczytania całej uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 



Uchwała Nr 210/XXX/2026 została podjęta i  stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 10 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej  Prognozie Finansowej na lata 2026-
2040.

Skarbnik  Miasta  Margota  Zimerman  -  Przedstawiła  projekt  uchwały  wraz
z uzasadnieniem - treść uchwały i uzasadnienia stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Czy wzorem poprzednich sesji życzą
sobie Państwo, żeby nie prezentować  uchwały?

Radni nie wyrazili potrzeby odczytania całej uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr 211/XXX/2026 została podjęta i  stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

(przybył Radny Bartosz Walczak…)

Do punktu 11 

Podjęcie uchwały  w sprawie rozpatrzenia skargi dotyczącej budowy galerii handlowej na
terenie osiedla przy ul. Nowej.

Przewodniczący KSWiP Bartosz Walczak - Szanowni Państwo, na ostatnim posiedzeniu
Komisji Skarg i Wniosków rozpatrywaliśmy skargę dotyczącą budowy galerii handlowej na
terenie osiedla przy ulicy Nowej. W trakcie posiedzenia tej komisji wysłuchano Naczelnika
Wydziału  Inwestycji  i  Gospodarki  Przestrzennej,  który  przedstawił  nam całą  procedurę
dotyczącą  wydania  decyzji  o  warunkach  zabudowy wydanej  w  przedmiotowej  sprawie.



Rada wskazuje, że nie posiada kompetencji kontrolnych w zakresie wydawanych decyzji
administracyjnych w sprawach indywidualnych. Decyzje administracyjne są wydawane po
przeprowadzeniu  postępowania  w  oparciu  o  przepisy  kodeksu  postępowania
administracyjnego,  podlegają  kontroli  administracyjnej  w  toku  instancji  przez  organy
wyższego stopnia. Rada Miejska nie jest takim organem i nie ma w tym zakresie uprawnień,
a należy pamiętać, że Rada jako organ władzy publicznej działać może tylko i wyłącznie na
podstawie  i  w  granicach  uprawnień  wyraźnie  jej  przyznanej  przez  ustawę.  Biorąc  pod
uwagę  powyższe  ustalenia,  Komisja  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  uznała  przedmiotową
skargę za bezzasadną. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Odczytał projekt uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 14: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała Nr 212/XXX/2026 została podjęta i  stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 12 

Podjęcie uchwały w sprawie wniosku Stowarzyszenia Młoda Lewica dotyczącego zmiany
nazwy Ronda Żołnierzy Niezłomnych. 

Przewodniczący KSWiP Bartosz Walczak -  Szanowni Państwo, w dniu 4 marca 2026
roku do Burmistrza Miasta Gostynina wpłynął wniosek Stowarzyszenia Młoda Lewica o
zmianę  nazwy  ronda  Żołnierzy  Niezłomnych  na  nazwę  Ofiar  Żołnierzy  Niezłomnych.
Następnie  pismem z  7  kwietnia  Burmistrz  Miasta  Gostynina  przekazał  wniosek  Radzie
Miejskiej w Gostyninie według właściwości. Podczas spotkania Komisji Skarb Wniosków i
Petycji Rada Miejska podkreśla, że nazwa Ronda Żołnierzy Niezłomnych stanowi formę
uhonorowania tych osób, które po II wojnie światowej wykazały się niezłomną postawą w
służbie  niepodległemu  państwu  polskiemu,  pozostając  wiernym  wartościom  wolności,
suwerenności i godności człowieka. Nazwa ta nie obejmuje i nie może być odnoszona do
osób, które dopuszczały się bandytyzmu, zbrodni wojennych albo przestępstw przeciwko
ludności  cywilnej.  Argumentacja  przedstawiona  we wniosku opiera  się  na  utożsamieniu
całego pojęcia żołnierzy niezłomnych z jednostkowymi skrajnie negatywnymi przypadkami
działań przypisywanych niektórym osobom funkcjonującym w powojennej rzeczywistości.
Rada Miejska nie podziela tego uogólnienia. Utrwalona w nazwie ronda pamięć odnosi się
do  idei  oporu  wobec  zniewolenia  Polski  i  do  osób,  które  prowadziły  działalność
niepodległościową w sposób zasługujący społeczne uznanie, a nie do sprawców zbrodni na



ludności  cywilnej.  Rada  Miejska  stoi  na  stanowisku,  że  należy  wyraźnie  odróżniać
bohaterstwo i  postawę  niepodległościową  od bandytyzmu i  zbrodni.  Potępienie  czynów
wymierzonych  w  ludność  cywilną  nie  wymaga  zmiany  nazwy  ronda,  ponieważ  osoby
dopuszczające  się  takich  czynów  nie  są  objęte  zakresem  honorowania  wynikającym  z
obecności nazwy. Mając na uwadze powyższe Komisja Skarg Wniosków i Petycji uznała
wniosek za bezzasadny. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Odczytał projekt uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 14: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała Nr 213/XXX/2026 została podjęta i  stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 13 

Przyjęcie protokołu z XXVIII, XXIX sesji Rady Miejskiej w Gostyninie. 

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Otrzymaliście  Państwo  drogą
mailową do zapoznania protokoły. Czy ktoś z Państwa radnych ma życzenie wnieść jakieś
uwagi? Jeśli nie, przystępujemy do głosowania. 

Radni nie zgłaszali uwag i propozycji zmian do protokołów.

Za  przyjęciem  protokołu  z  XXVIII  sesji  Rady  Miejskiej  w  Gostyninie  głosowano
następująco:

Za - 14: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 



Protokół XXVIII został przyjęty. 

Za przyjęciem protokołu z XXIX sesji Rady Miejskiej w Gostyninie głosowano następująco:

Za - 14: Florczak Anna, Flejszer Łukasz, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof,  Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,  Pilichowicz  Waldemar,
Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski
Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Protokół XXIX został przyjęty.

Do punktu 21 

Sprawy różne.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Dnia  21  kwietnia  otrzymaliście
Państwo drogą mailową informację  z  Powiatowego Urzędu Pracy  w sprawie  realizacji
zadania w zakresu promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia oraz aktywizacji
zawodowej w roku 2025 r. obowiązania skutków bezrobocia oraz aktywizacji zawodowej w
roku  ubiegłym  i  zachęcam  do  zapoznania  się.  Proszę  Państwa,  otrzymaliście  również
informację,  skierowaną do radnych i  przewodniczących komisji  rewizyjnej,  o webinarzu
online 7 maja bieżącego roku, o godz. 12:00, dotyczący kontroli strat wody do formalnej
kontroli  kosztów wieloletnich  -  25  lat  ewolucji  podejścia  na  przykładzie  30  krajowych
zakładów wodno-kanalizacyjnych, jeżeli ktoś z Państwa radnych miałby życzenie w takim
webinarze  online  wziąć  udział,  zachęcam do kontaktu z  Biurem Rady.  Proszę Państwa,
otrzymaliśmy dosłownie w trakcie tej sesji informację z Regionalnej Izby Obrachunkowej o
decyzji  dotyczącej  uchylenia  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  określenia  zasad
udzielania dotacji celowej z budżetu gminy Miasta Gostynina na modernizację  systemów
ogrzewania, ograniczającą emisję zanieczyszczeń w budynkach zlokalizowanych na terenie
Miasta  Gostynina  -  jest  to  świeży  dokument,  także  będziemy  sobie  tutaj  ten  temat
analizowali  i  chciałem  państwa  również  bardzo  serdecznie  zaprosić  w  imieniu  pani
Burmistrz na obchody 235 rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 maja, które rozpoczną się o
godzinie 11:00 uroczystą mszą świętą w kościele pod wezwaniem św. Marcina i  potem
bogaty  program z  przemarszem do  pomnika  św.  Jana  Pawła  II,  a  później  do  pomnika
upamiętniającego uchwalenia  Konstytucji  3  Maja  z  udziałem Miejskiej  Orkiestry  Dętej,
chóru  miejskiego  Arce  Cantores,  będą  również  występy  w wykonaniu  uczniów Szkoły
Podstawowej  Nr  1  w Gostyninie, później  koncert  pokaz  tańca  na  rynku  oraz  piknik  z
tradycją również na rynku, bardzo Państwa radnych zachęcam do udziału. 

Radny Łukasz  Flejszer -  6  marca  po  konsultacji  z  Panami prawnikami  sporządziłem
petycję odnośnie zjazdu z Ronda w linii ciągłej Aleja Popiełuszki do Osiedli i teraz mam
takie pytanie, ponieważ zbieraliśmy te głosy i był pobyt w szpitalu mój, wracamy do tych
głosów,  wczoraj  chcieliśmy  większą  liczbę  jeszcze  zabrać  tych  głosów  wraz  z  Panem



Radnym Pilichowiczem - mam takie pytanie, komu przekazać tą petycję, czy to na ręce Pani
Burmistrz, czy to ma być oryginał wraz z tą listą, jak to wygląda? 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - Może Pan radny przekazać nam,
możemy to potem przekazać, zobaczymy zgodnie z właściwością, rozpatrzymy. Natomiast
odpowiedzi  w  tym  temacie  udzieli  przewodniczący  rady,  bo  my  dość  intensywnie
pracujemy nad tym tematem, ustaliliśmy kroki, które trzeba podjąć i temat jest w toku, ale
to o tym przewodniczący. 

Radny Łukasz Flejszer -  Czyli  my nie  kierujemy żadnego pisma,  tylko bezpośrednio
przekazujemy całą dokumentację na ręce Pani Burmistrz?

Burmistrz  Miasta  Agnieszka  Korajczyk  -  Szyperska  -  Tak,  a  my potem zgodnie  z
właściwością albo rozpatrzymy, albo przekażemy dalej.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Szanowny Panie Radny, to wygląda
w sposób następujący - już od około dwóch miesięcy toczę dosyć intensywne rozmowy,
spotkania i przerzucanie się dokumentami. Generalnie pierwsza opinia, którą uzyskaliśmy z
MZDW była taka, że oni żądają od nas opinii z Powiatowego Zespołu do spraw organizacji
ruchu, który wyrazi zgodę na zorganizowanie takiego zjazdu. Po mojej konsultacji zarówno
z panem Pawłem Barabiedą z Powiatowego Zarządu Dróg z ruch oraz z Panem z Zespołu
do Spraw Organizacji Ruchu udało nam się w pierwszej kolejności wyciągnąć dokument,
który był pierwszym zatwierdzeniem organizacji ruchu w tym miejscu, w którym ten zjazd
był uwzględniony i Zespół stał wraz z Powiatowym Zarządem  na stanowisku, że to jest
opinia  wiążąca.  Natomiast  jak  się  okazało  w toku  dalszych  działań,  zakwestionował  to
Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie, ponieważ oni wydali swoją własną
formę organizacji ruchu w tym miejscu, bez konsultacji z Powiatowym Zespołem oraz z
Powiatowym Zarządem Dróg w związku z czym uznali, że tamta opinia nie jest dla nich
wiążąca, chociaż nie została, że tak powiem, żadna forma konsultacji prowadzona razem z
nimi  w  tym  temacie.  Na  chwilę  obecną  wystąpiliśmy  z  kolejnym  wnioskiem  do
Powiatowego Zarządu Dróg z prośbą o przygotowanie projektu, który będzie uwzględniał
jednostronny zjazd z ulicy Popiełuszki właśnie w osiedle  i w sytuacji, w której taki projekt
zostanie  sporządzony,  zostanie  poddany  prawdopodobnie  6  maja,  jakby  się  to  udało
czasowo zgrać, dyskusji na podmiotowym zespole ds. organizacji ruchu -  jeżeli tam uzyska
on pozytywną opinię, to otworzy nam drogę do dalszych działań z MZDW. Tylko proszę
Państwa, na czym polega cały paradoks - my występujemy jako miasto do Zarządu Dróg
Powiatowych o to, żeby oni sporządzili projekt na swojej drodze i przedstawili go MZDW i
tu jest też kwestia pewna kompetencyjna, bo jeżeli patrzymy na mapy, to ten fragment drogi
jest  już  drogą  powiatową.  Natomiast  rozszerzając  swoje  kompetencje,  w  jakiś  sposób
MZDW w tą  drogę  tutaj  wszedł,  tworząc  powierzchnię  wyłączoną  w ruchu P21,  która
uniemożliwia  zjeżdżanie  w  tym  miejscu.  My  troszeczkę  mamy  związane  ręce,  bo  my
występujemy o oznakowanie na nie naszej drodze. My nie możemy wykonać projektu na
drogę, która nie jest w naszym zarządzaniu, więc my się troszeczkę musimy opierać na
dobrej woli organów zewnętrznych i dosyć długo to trwa. 

Radny Łukasz Flejszer -  Problemem też jest to, że jadąc od góry, od strony Biedronki, też
Aleją Popiełuszki mamy dwa pasy ruchu, a tu mamy jednak jeden, więc jeszcze ten zjazd



chcemy wrócić,  bardzo chcemy, więc, czy to by się realnie udało, czy nadal mamy wiązane
ręce i liczymy na przychylność dużą?

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Nie rozumiem o który zjazd chodzi?

Radny Łukasz Flejszer - Ten zjazd, który chcemy zrobić, to jest jeden pas ruchu tam tylko.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Dwa pasy ruchu. 

Radny Łukasz Flejszer - Jest bardzo wąsko. Z drugiej strony przy wysepce rozdzielającej
mamy dwa pasy ruchu, więc łatwiej by było, z  drugiej strony tego nie zrobimy.

Burmistrz  Miasta  Agnieszka Korajczyk -  Szyperska  -  Panie  radny przerwę Panu,  ja
myślę, że żadne tutaj duże zmiany na pewno nie wchodzą w grę. My walczymy tylko o to,
żeby mieszkańcy osiedla Bema mogli zjeżdżać. Jestem przekonana, prowadząc rozmowy
wielokrotnie, czy z Urzędem Marszłakowskim, czy z Mazowieckim,  że nic takiego nie jest
realne, jedynie możemy walczyć o to, żeby mieszkańcy Bema mieli wjazd, czy zjazd na
Popiełuszki. Różne scenariusze się pojawiają ronda i jeszcze inne pomysły,  tutaj trzeba iść
tą drogą,  która została wypracowana w porozumieniu z Powiatowym Zarządem Dróg,  z
Mazowieckim Zarządem Dróg Wojewódzkich i może to nam się uda, to jest cel główny
żeby mieszkańcy Bema mieli ułatwiony wjazd i wjazdy. 

Radna Iwona Markus - Pani Burmistrz ja bardzo chciałam podziękować za parking, który
będzie remontowany na ulicy 3 Maja.  Ulica pięknieje,  jest  pomnik upamiętniający na 3
Maja, chciałam się zapytać w imieniu oczywiście mieszkańców, czy jest jakaś wstępna data
rozpoczęcia, bo wiemy, że do 31 października mają zakończyć, tylko tak się obawiamy
 o nasze miejsca parkingowe, może dałoby radę na wakacje?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska -  No niestety jak coś ma być lepsze,
to trzeba troszeczkę pocierpieć - tutaj apeluję o cierpliwość do mieszkańców tego osiedla. Z
tego co wiem teren pod budowę parkingu został przekazany w dniu wczorajszym. Termin
realizacji zadania do 13 października, więc ja myślę, że pewnie lada dzień to się rozpocznie.
Zobowiązaliśmy Prezesa MTBS, żeby przekazał  informację mieszkańcom, właścicielom
garaży, że  ten wjazd, wyjazd, parkowanie samochodów będzie utrudnione, ale zdaję sobie
sprawę też, że przedsiębiorcy, którzy wykonują zadania, chcą to zrobić jak najszybciej, więc
mam nadzieję, że to też szybko się zakończy.

Wiceprzewodniczący Rady Konrad Krysiak  -   Z  tego miejsca  chciałbym wszystkich
zaprosić  na  jutrzejsze  otwarcie  placu  zabaw  „Park  Grzybów”,  wszystkich  radnych,
mieszkańców, dzieciaki zapraszamy wspólnie z Panią Burmistrz jutro o 12:30. 

Skarbnik Miasta Margota Zimerman - Panie Przewodniczący, Wysoka Rado chciałam
przelkazać  informację,  że  24  kwietnia  do  Urzędu  Miasta  Gostynina  wpłynęła  uchwała
składu  orzekającego  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  Warszawie,  w  której  skład
orzekający  RIO  wydał  pozytywną  opinię  o  przedłożonym  przez  Burmistrza  Miasta
Gostynina sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta Gostynina za 2025 rok.



Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska - W odpowiedzi na zapytanie pana
radnego Flejszera mam przed sobą protokół odbioru z 28 kwietnia kontynuacji czynności
odbioru  końcowego  i  przekazania  do  użytkowania.  Komisja:  Tomasz  Antonowicz,
Włodzimierz  Frontczak,  Monika  Wójcicka,  Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka  i
przedstawiciele wykonawcy - komisja w oparciu o przedstawione dokumenty odbiorowe -
projekt budowalny oraz sprawdzenie wykonanych robót, dokonała następujących ustaleń:
demontaż części murku, części utwardzenia chodnika, wykonanie niezbędnej infrastruktury
i urządzeń w zakresie, wykonanie utwardzenia w postaci chodników z kostki brukowej i
płyt  betonowych,  wykonanie  utwardzenia  w  postaci  żwiru  płukanego,  wykonanie
oświetlenia  z  instalacją  doziemną  i  zalicznikową,  w  tym  oświetlenie  niskie,  parkowe
oświetlenie typu oprawa iluminacyjna, budowa obiektów małej architektury w tym ławki,
kosze,  tablice  informacyjne,  donice  betonowe,  posąg  monument  konstytucji  3-go Maja,
wykonanie terenów zielonych.  Roboty były realizowane zgodnie z umową  i projektem
budowalnym.  Wykonawca  został  wprowadzony  na  teren  budowy  6  marca,  wymagany
termin realizacji umowy określono na 15 kwietnia. Wykonawca złożył w dniu 15 kwietnia
pisemne  zawiadomienie  o  gotowości  do  odbioru  końcowego.   Po  stwierdzonym  przez
Komisję Odbiorową w protokole z 21 kwietnia, że roboty będące przedmiotem zawartej
umowy zostały zakończone, komisja wskazała usterki i wady nieistotne odnotowując je w
załączniku do protokołu.  Jednocześnie  został  wyznaczony na 28 kwietnia termin na ich
usunięcie i 28 kwietnia komisja w tym składzie, który przeczytałam dokonała odbioru tego
zadania,  czyli  generalnie  wykonawca  zgodnie  z  tą  procedurą  złożył  wniosek,  komisja
pojawiła się w skrócie mówiąc, podczas  pierwszych oględzin wykazała błędy, te  błędy
został naprawione i w dniu wczorajszym został dokonany odbiór.

Radny Łukasz Flejszer -  Jeszcze takie jedno pytanie, jaki był średni koszt, bo mieszkańcy
pytają,  średni  koszt  utrzymania  lodowiska  w okresie  grudzień  -  luty,  czy  coś  możemy
powiedzieć?

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk - Szyperska -  Nie pamiętam, skieruje pytanie do
MOSiR, nie potrafię teraz odpowiedzieć. Szanowni Państwo radni, dzisiaj o 13:00 mamy
spotkanie w tej sali z audytorem, który dokonywał audytu naszych gostynińskich placówek,
więc jeśli Państwo mają czas to zapraszam, tylko to jest spotkanie zamknięte.

Do punktu 22

Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Dziękuję bardzo za udział  w sesji,
zamykam obrady XXX sesji Rady Miejskiej. 

   
     Przewodniczący Rady Miejskiej

Krzysztof Adam Klejna


